
Ingenieur:in Fahrzeugprüfung (in Ausbildung)

 

Was wir dir bieten

Mach dein Hobby zum Beruf – bei uns gibt es Technik zum Anfassen
Förderung deiner fachlichen Laufbahn oder Führungslaufbahn
Ein Fixgehalt auf das du dich verlassen kannst
Leistungsabhängige Zusatzvergütung
Sicherer Arbeitsplatz
Unbefristeter Arbeitsvertrag in Voll- oder Teilzeit
Enger Zusammenhalt im Team
Weihnachts- und Urlaubsgeld
Überstunden werden bezahlt (Option auf Freizeitausgleich)
Option auf einen Dienstwagen
Gratis HU/AU für dein Fahrzeug
30 Tage Urlaub (mit geregelten Urlaubsvertretungen)
Zukunftsorientierten Arbeitgeber
Betriebliche Altersvorsorge
Diverse Gesundheitsangebote und Vergünstigungen

Falls dir die interne Ausbildung noch bevorsteht, bieten wir dir währenddessen:

Wir bezahlen deine Führerscheine Auto, Motorrad, LKW
Volles Ingenieursgehalt während der Ausbildung
Hochwertige Ausbildung in Praxis (wohnortnah) und Theorie (Niedersachsen)
Persönliche:r Mentor:in

 

Was du bei uns bewegst

Ob an einer TÜV NORD Station oder im Außendienst bei Werkstätten und Autohäusern: Deine Kund:innen und die Sicherheit im Straßenverkehr stehen im Fokus
deiner täglichen Arbeit. Dafür:

führst du mit modernem Prüfequipment HU/AU routiniert durch
übernimmst du freiwirtschaftliche Dienstleistungen wie z.B. Gebrauchtwagenchecks
hast du den Kund:innen gegenüber stets ein sympathisches Auftreten und nimmst dir die Zeit Mängel zu erläutern, sodass unsere Kund:innen auch bei einem
negativen Ergebnis eine gute Erfahrung mit TÜV NORD Mobilität machen

Während deiner neun- bis zwölfmonatigen internen Ausbildung lernst du alles was für deinen späteren Job als Kfz-Prüfingenieur:in wichtig ist.

 

Was dich ausmacht

Ein Bachelorabschluss (oder höher) in Maschinenbau, Elektrotechnik, Fahrzeugtechnik oder einer vergleichbaren Fachrichtung
Du begeisterst dich für Fahrzeuge und bist ausgebildete:r Prüfingenieur:in. Falls du noch nicht über die nötigen Qualifikationen verfügst, bilden wir dich sehr gerne
intern aus. Um die Prüfung bestehen zu können, ist ein Sprachlevel von C1 in Deutsch erforderlich.
Mit deiner offenen Art überzeugst du unsere Kund:innen, dass dir ihre Zufriedenheit am Herzen liegt.

 

Über die TÜV NORD GROUP

Individuelle Karriereplanung und -förderung, abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben in Verbindung mit Gestaltungsfreiheit: Das macht das Arbeitsumfeld
der TÜV NORD GROUP aus und ermöglicht exzellente Lösungen für Menschen, Technik und Umwelt in mehr als 100 Ländern. Wir handeln jederzeit verantwortlich,
vereinen Diversität mit Kollegialität und nutzen die soziale Vielfalt konstruktiv als eine Quelle für Kreativität und Innovationskraft in unserem Unternehmen. Bring dein
Talent bei uns ein!

 

Über den Geschäftsbereich

Diese Stelle ist ausgeschrieben für TÜV NORD Mobilität GmbH & Co. KG in der Region Mecklenburg-Vorpommern in Vollzeit.

TÜV NORD Mobilität gehört zu den größten Mobilitätsdienstleistern in Deutschland. Mit der Vielfalt unserer Prüfdienstleistungen machen unsere Mitarbeitenden die
Mobilität von morgen jeden Tag ein bisschen sicherer. Die Durchführung der gesetzlich geregelten Prüfung, Digitale Prüfverfahren und die Mitgestaltung innovativer
Mobilitätskonzepte sind für uns ebenso wichtig, wie das Engagement für eine verbesserte Umweltverträglichkeit in der Fahrzeugtechnik. Wir stellen unsere Kund:innen



in den Fokus und stehen Geschäftskunden, wie Autohäusern und Werkstätten, Fuhrparkbetreibern, Herstellern, Importeuren oder Fahrschulen sowie Privatkund:inen als
kompetente Ansprechpartner:innen rund um das Thema Mobilität zur Seite.

 

Kontakt

Cathrin Dörner
0160 8884174

 

Interessiert?

Du interessierst dich für die Stelle, erfüllst aber nicht jede einzelne Anforderung? Studien haben gezeigt, dass Frauen sich seltener auf Stellen bewerben, wenn sie nicht
alle Anforderungen erfüllen. Wir bei TÜV NORD Mobilität stehen für ein diverses und authentisches Arbeitsumfeld. Wenn du dich für diese Stelle interessierst, deine
bisherigen Erfahrungen aber nicht perfekt mit jedem Punkt in der Stellenbeschreibung übereinstimmen, ermutigen wir dich, dich dennoch zu bewerben. Vielleicht bist du
genau der oder die richtige Kandidat:in für diese oder andere Aufgaben.

Die TÜV NORD GROUP legt Wert auf Vielfalt und Chancengleichheit, unabhängig von Alter, Geschlecht, Behinderung, ethnischer Herkunft, sexueller Orientierung oder
sozialem/religiösem Hintergrund.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

JobID: BUM00895
Bewerbungsschluss: keiner

 

 ------

Gesellschaft: TÜV NORD Mobilität GmbH & Co. KG

Standort: Region Mecklenburg-Vorpommern, 

Kostenstelle: 187

Kandidatenansprache: Du


